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ESPAÑA

Aceite de oliva virgen extra (marca a elegir) 100ml 

Marcas a elegir: Claramunt/ Sahita/ Finca Oliveral

SOSO sal marina 100g Spanish edition (div. sabores y colores dipsonibles)

Packaging incluído: Bolsa kraft small con relleno a elegir

Opcional: Pegatina con logo

EUR 23,30 (10% IVA incl.) 10 - 50 unidades

EUR 21,18 (10% IVA incl.) 51 - 100 unidades 

OIL & SALT KIT

Consulte los precios de sus productos personalizados. Coste de transporte sujeto a fecha y lugar de entrega.

Packaging con cesta artesanal ó 

caja de madera con logo 

Consulte precios y disponibilidad 

VOLVER AL MENU

https://www.souvenal.com/


www.souvenal.com

ESPAÑA

SOSO sal marina 100g Spanish edition (div. sabores y colores disponibles)

España Souvenir box con alemdras y chocolate o tiras de naranja con chocolate

Packaging  incluído: Bolsa kraft small con relleno a elegir

Opcional: Pegatina con logo

SMALL SOUVENIR KIT 01

Consulte los precios de sus productos personalizados. Coste de transporte sujeto a fecha y lugar de entrega.

VOLVER AL MENU

EUR 32,40 (10% IVA incl.) 10 - 50 unidades

EUR 29,45 (10% IVA incl.) 51 - 100 unidades 

Packaging con cesta artesanal ó 

caja de madera con logo 

Consulte precios y disponibilidad 

https://www.souvenal.com/
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ESPAÑA

SOSO sal marina 100g Spanish edition (div. sabores y colores disponibles)

Bolsa de algodón hecho a mano (varios diseños disponibles – estampado o pintado) 

Packaging incluído: Bolsa kraft small con relleno a elegir

Opcional: Pegatina con logo

SMALL SOUVENIR KIT 02

Consulte los precios de sus productos personalizados. Coste de transporte sujeto a fecha y lugar de entrega.

VOLVER AL MENU

EUR 41,80 (IVA incl.) 10 - 50 unidades

EUR 38,00 (IVA incl.) 51 - 100 unidades 

Packaging con cesta artesanal ó 

caja de madera con logo 

Consulte precios y disponibilidad 

https://www.souvenal.com/
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ESPAÑA

SOSO sal marina 100g Spanish edition (div. sabores y colores disponibles)

1 x Aceite extra virgen Claramunt de Jaén 100ml 

Variedades: Picual, Arbequina, Frantoio, Koroneik

Etiqueta personalizada opcional

Cultiva tus propios pimientos de padrón!

Packaging incluído: Bolsa kraft medium con relleno a elegir

Opcional: Pegatina con logo

SOUVENIR KIT 01

Consulte los precios de sus productos personalizados. Coste de transporte sujeto a fecha y lugar de entrega.

VOLVER AL MENU

EUR 38,20 (10% IVA incl.) 10 - 50 unidades

EUR 34,73 (10% IVA incl.) 51 - 100 
unidades 

Packaging con cesta artesanal ó 

caja de madera con logo 

Consulte precios y disponibilidad 

https://www.souvenal.com/
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ESPAÑA

Flor de sal d‘es trenc 60g: Limón & Lavanda

Garrapiñada Pipas 

Cultiva tu propio girasol!

Packaging incluído: Bolsa kraft medium con relleno a elegir

Opcional: Pegatina con logo

SOUVENIR KIT 02

Consulte los precios de sus productos personalizados. Coste de transporte sujeto a fecha y lugar de entrega.

VOLVER AL MENU

EUR 36,20 (10% IVA incl.) 10 - 50 unidades

EUR 32,91 (10% IVA incl.) 51 - 100 
unidades 

Packaging con cesta artesanal ó 

caja de madera con logo 

Consulte precios y disponibilidad 

https://www.souvenal.com/
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MADRID

Aceite de oliva virgen extra 100ml 

Variedades: Azafrán & Ajo/ Azafrán & Naranja

Sal en escamas mediterránea 80g 

Packaging incluído: Bolsa kraft small con relleno a elegir

Opcional: Pegatina con logo

OLIVE OIL KIT

Consulte los precios de sus productos personalizados. Coste de transporte sujeto a fecha y lugar de entrega.

VOLVER AL MENU

EUR 22,50 (10% IVA incl.) 10 - 50 unidades

EUR 20,45 (10% IVA incl.) 51 - 100 unidades 

Packaging con cesta artesanal ó 

caja de madera con logo 

Consulte precios y disponibilidad 

https://www.souvenal.com/
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MADRID

Aceite de oliva virgen extra 100ml 

Variedades: Azafrán & Ajo/ Azafrán & Naranja

Barquillos de Madrid (4 unidades)

Madrid Souvenir box con alemdras y chocolate o tiras 

de naranja con chocolate

Cajita con violetas  de Madrid 

Gelée de cava & oro 70ml

Packaging incluído: Bolsa kraft medium con relleno a elegir

Opcional: Pegatina con logo

MADRID KIT

Consulte los precios de sus productos personalizados. Coste de transporte sujeto a fecha y lugar de entrega.

VOLVER AL MENU

Packaging con cesta artesanal 

ó kraft paper box. 

Consulte precios y disponibilidad 

EUR 49,20 (10% IVA incl.) 10 - 50 unidades

EUR 44,73 (10% IVA incl.) 51 - 100 unidades 

https://www.souvenal.com/
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MADRID

Taza de Don Quijote (varios diseños disponibles)

Cajita con violetas  de Madrid 

Packaging incluído: Bolsa kraft small con relleno a elegir

Opcional: Pegatina con logo

SMALL SOUVENIR KIT

Consulte los precios de sus productos personalizados. Coste de transporte sujeto a fecha y lugar de entrega.

VOLVER AL MENU

EUR 30,10 (IVA incl.) 10 - 50 unidades

EUR 27,36 (IVA incl.) 51 - 100 unidades 

Packaging con cesta artesanal ó 

caja de madera con logo 

Consulte precios y disponibilidad 

https://www.souvenal.com/
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BARCELONA

Opción 1: 1 x Aceite de oliva virgen extra Sahita de Cataluña 100ml 

Variedades: Arbequina/ Morisca/ Picual/ Hojiblanca

Opción 2: 1 x Aceite de oliva virgen extra Az-Azeytun Arbequino de Tarragona 100ml

Packaging incluído: Bolsa kraft para botellas

Opcional: Pegatina con logo

SMALL OLIVE OIL KIT

Consulte los precios de sus productos personalizados. Coste de transporte sujeto a fecha y lugar de entrega.

VOLVER AL MENU

EUR 8,90 (10% IVA incl.) 10 - 50 unidades

EUR 8,09 (10% IVA incl.) 51 - 100 unidades 

https://www.souvenal.com/


www.souvenal.com

BARCELONA

Aceite de oliva virgen extra de Cataluña 100ml 

Marcas a elegir: Sahita/ Az-Azeytun

Flor de sal del Delta 125g: Negra/ Limón/ Finas hierbas/ Pimientas/ Natural

Catanies 35g

Packaging incluído: Bolsa kraft small con relleno a elegir

Opcional: Pegatina con logo

OLIVE OIL KIT 01

Consulte los precios de sus productos personalizados. Coste de transporte sujeto a fecha y lugar de entrega.

VOLVER AL MENU

EUR 17,40 (10% IVA incl.) 10 - 50 unidades

EUR 15,82 (10% IVA incl.) 51 - 100 unidades 

Packaging con cesta artesanal ó 

caja de madera con logo 

Consulte precios y disponibilidad 

https://www.souvenal.com/
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BARCELONA

Aceite de oliva virgen extra de Cataluña 100ml 

Marcas a elegir: Sahita/ Az-Azeytun

1 x Flor de sal del Delta 125g: Negra/ Limón/ Finas hierbas/ Pimientas/ Natural

Chocolate negro Gaudí diseño 20g

Packaging incluído: Bolsa kraft small con relleno a elegir

Opcional: Pegatina con logo

OLIVE OIL KIT 02

Consulte los precios de sus productos personalizados. Coste de transporte sujeto a fecha y lugar de entrega.

VOLVER AL MENU

EUR 20,30 (10% IVA incl.) 10 - 50 unidades

EUR 18,45 (10% IVA incl.) 51 - 100 unidades 

Packaging con cesta artesanal ó 

caja de madera con logo 

Consulte precios y disponibilidad 

https://www.souvenal.com/
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BARCELONA

Aceite de oliva virgen extra de Cataluña 100ml 

Marcas a elegir: Sahita/ Az-Azeytun

Flor de sal del Delta 125g: Negra/ Limón/ Finas hierbas/ Pimientas/ Natural

Lata Amattler con almendras cubiertas de chocolate blanco 35g

Packaging incluído: Bolsa kraft small con relleno a elegir

Opcional: Pegatina con logo

OLIVE OIL KIT 03

Consulte los precios de sus productos personalizados. Coste de transporte sujeto a fecha y lugar de entrega.

VOLVER AL MENU

EUR 22,00 (10% IVA incl.) 10 - 50 unidades

EUR 20,00 (10% IVA incl.) 51 - 100 unidades 

Packaging con cesta artesanal ó 

caja de madera con logo 

Consulte precios y disponibilidad 

https://www.souvenal.com/
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BARCELONA

1 x Vermut rojo/ blanco Miró 100ml 

Barcelona Souvenir box con alemdras y chocolate o tiras de naranja con chocolate

Packaging incluído: Bolsa kraft small con relleno a elegir

Opcional: Pegatina con logo

SMALL VERMOUTH KIT 01

Consulte los precios de sus productos personalizados. Coste de transporte sujeto a fecha y lugar de entrega.

VOLVER AL MENU

EUR 22,60 (IVA incl.) 10 - 50 unidades

EUR 20,55 (IVA incl.) 51 - 100 unidades 

Packaging con cesta artesanal ó 

caja de madera con logo 

Consulte precios y disponibilidad 

https://www.souvenal.com/
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BARCELONA

1 x Vermut rojo/ blanco Miró 100ml 

Mini fuet sticks 

Picos de pan artesanales

Packaging incluído: Bolsa kraft small con relleno a elegir

Opcional: Pegatina con logo

SMALL VERMOUTH KIT 02

Consulte los precios de sus productos personalizados. Coste de transporte sujeto a fecha y lugar de entrega.

VOLVER AL MENU

EUR 17,90 (IVA incl.) 10 - 50 unidades

EUR 16,27 (IVA incl.) 51 - 100 unidades 

Packaging con cesta artesanal ó 

caja de madera con logo 

Consulte precios y disponibilidad 

https://www.souvenal.com/
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BARCELONA

1 x Vermut rojo/ blanco Miró 100ml 

Aceite de oliva virgen extra (marca a elegir) 100ml

Mini fuet sticks 

Picos de pan caseros

Papas fritas gourmet

CUDIE catanies 35g

Packaging incluído: Bolsa kraft medium con relleno a elegir

Opcional: Pegatina con logo

BARCELONA KIT 

Consulte los precios de sus productos personalizados. Coste de transporte sujeto a fecha y lugar de entrega.

Packaging con cesta artesanal 

ó kraft paper box. 

Consulte precios y disponibilidad 

VOLVER AL MENU

EUR 30,70 (IVA incl.) 10 - 50 unidades

EUR 27,91 (IVA incl.) 51 - 100 unidades 

https://www.souvenal.com/
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BARCELONA

Taza con motivo de Barcelona (varias opciones disponibles)

Chocolate negro Gaudí diseño 20g

Packaging incluído: Bolsa kraft small con relleno a elegir

Opcional: Pegatina con logo

SMALL SOUVENIR KIT

Consulte los precios de sus productos personalizados. Coste de transporte sujeto a fecha y lugar de entrega.

VOLVER AL MENU

EUR 23,30 (IVA incl.) 10 - 50 unidades

EUR 21,18 (IVA incl.) 51 - 100 unidades 

Packaging con cesta artesanal ó 

caja de madera con logo 

Consulte precios y disponibilidad 

https://www.souvenal.com/
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VALENCIA

1 x Aceite de oliva virgen extra con trufa 100ml 

Variedades: Trufa negra/ Trufa blanca

Chocolate premium 80 gr opcionalmente con texto personalizado en la tabletta de chocolate

Packaging incluído: Bolsa kraft small con relleno a elegir

Opcional: Pegatina con logo

OLIVE OIL KIT 01

Consulte los precios de sus productos personalizados. Coste de transporte sujeto a fecha y lugar de entrega.

VOLVER AL MENU

EUR 18,90 (10% IVA incl.) 10 - 50 unidades

EUR 17,18 (10% IVA incl.) 51 - 100 unidades 

Packaging con cesta artesanal ó 

caja de madera con logo 

Consulte precios y disponibilidad 

https://www.souvenal.com/
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VALENCIA

Aceite de oliva virgen extra Finca OLIVEral 100ml 

Variedades: Romero/ Naranja/ Azahar/ Ajo/ Chili

Vinagre de vino a la Naranja 100ml

Packaging incluído: Bolsa kraft small con relleno a elegir

Opcional: Pegatina con logo

OLIVE OIL KIT 02

Consulte los precios de sus productos personalizados. Coste de transporte sujeto a fecha y lugar de entrega.

VOLVER AL MENU

EUR 16,60 (10% IVA incl.) 10 - 50 unidades

EUR 15,09 (10% IVA incl.) 51 - 100 unidades 

Packaging con cesta artesanal ó 

caja de madera con logo 

Consulte precios y disponibilidad 

https://www.souvenal.com/
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VALENCIA

1 x Aceite de oliva virgen extra con trufa 100ml 

Variedades: Trufa negra/ Trufa blanca

Chocolate premium 90 gr Naranja y almendras

Packaging incluído: Bolsa kraft small con relleno a elegir

Opcional: Pegatina con logo

OLIVE OIL KIT 03

Consulte los precios de sus productos personalizados. Coste de transporte sujeto a fecha y lugar de entrega.

VOLVER AL MENU

EUR 18,00 (10% IVA incl.) 10 - 50 unidades

EUR 16,36 (10% IVA incl.) 51 - 100 unidades 

Packaging con cesta artesanal ó 

caja de madera con logo 

Consulte precios y disponibilidad 

https://www.souvenal.com/
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VALENCIA

Aceite de oliva virgen extra Finca OLIVEral 100ml 

Variedades: Romero/ Naranja/ Azahar/ Ajo/ Chili

Plato de cerámica hecho y pintado a mano  (aprox. 13cm)

Packaging incluído: Bolsa kraft small con relleno a elegir

Opcional: Pegatina con logo

OLIVE OIL KIT 04

Consulte los precios de sus productos personalizados. Coste de transporte sujeto a fecha y lugar de entrega.

VOLVER AL MENU

EUR 31,70 (IVA incl.) 10 - 50 unidades

EUR 30,19 (IVA incl.) 51 - 100 unidades 

Packaging con cesta artesanal ó 

caja de madera con logo 

Consulte precios y disponibilidad 

https://www.souvenal.com/
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VALENCIA

Aceite de oliva virgen extra Finca OLIVEral 100ml 

Variedades: Romero/ Naranja/ Azahar/ Ajo/ Chili

Plato de cerámica hecho y pintado a mano  (aprox. 13cm)

Packaging incluído: Bolsa kraft small con relleno a elegir

Opcional: Pegatina con logo

OLIVE OIL KIT 05

Consulte los precios de sus productos personalizados. Coste de transporte sujeto a fecha y lugar de entrega.

VOLVER AL MENU

EUR 31,70 (IVA incl.) 10 - 50 unidades

EUR 30,19 (IVA incl.) 51 - 100 unidades 

Packaging con cesta artesanal ó 

caja de madera con logo 

Consulte precios y disponibilidad 

https://www.souvenal.com/
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VALENCIA

Aceite de oliva virgen extra Finca OLIVEral 100ml 

Variedades: Romero/ Naranja/ Azahar/ Ajo/ Chili

Arroz Albufera para Paella 1kg

Condimento para Paella Valenciana

SOSO sal marina 100g (div. sabores y colores dipsonibles)

Mermelada extra de limón y miel 50 g & de naranja 50g

Rosegons (galletas tipicas de Valencia) 

Packaging incluído: Bolsa kraft medium con relleno a elegir

Opcional: Pegatina con logo

VALENCIA KIT

Consulte los precios de sus productos personalizados. Coste de transporte sujeto a fecha y lugar de entrega.

Packaging con cesta artesanal 

ó kraft paper box. 

Consulte precios y disponibilidad 

VOLVER AL MENU

EUR 42,70 (10% IVA incl.) 10 - 50 unidades

EUR 38,82 (10% IVA incl.) 51 - 100 unidades 

https://www.souvenal.com/
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VALENCIA

Plato de cerámica hecho y pintado a mano con motivo naranjas

Naranjas con chocolate negro 90g

Packaging incluído: Bolsa kraft small con relleno a elegir

Opcional: Pegatina con logo

SMALL SOUVENIR KIT 01

Consulte los precios de sus productos personalizados. Coste de transporte sujeto a fecha y lugar de entrega.

VOLVER AL MENU

EUR 37,80 (IVA incl.) 10 - 50 unidades

EUR 36,00 (IVA incl.) 51 - 100 unidades 

Packaging con cesta artesanal ó 

caja de madera con logo 

Consulte precios y disponibilidad 

https://www.souvenal.com/
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VALENCIA

Bolsa de algodón hecha a mano 

(varios diseños disponibles – estampado o pintado)

Chocolate premium 90 gr Naranja y almendras

Packaging incluído: Bolsa kraft small con relleno a elegir

Opcional: Pegatina con logo

SMALL SOUVENIR KIT 02

Consulte los precios de sus productos personalizados. Coste de transporte sujeto a fecha y lugar de entrega.

VOLVER AL MENU

EUR 26,90 (IVA incl.) 10 - 50 unidades

EUR 25,62 (IVA incl.) 51 - 100 unidades 

Packaging con cesta artesanal ó 

caja de madera con logo 

Consulte precios y disponibilidad 

https://www.souvenal.com/
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ANDALUCÍA
1 x Aceite extra virgen Claramunt de Jaén 100ml 

Variedades: Picual, Arbequina, Frantoio, Koroneik

Etiqueta personalizada opcional

Packaging incluído: Bolsa kraft para botellas

Opcional: Pegatina con logo

SMALL OLIVE OIL KIT

Consulte los precios de sus productos personalizados. Coste de transporte sujeto a fecha y lugar de entrega.

VOLVER AL MENU

EUR 6,00 (10% IVA incl.) 10 - 50 unidades

EUR 5,45 (10% IVA incl.) 51 - 100 unidades 

https://www.souvenal.com/
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ANDALUCÍA

1 x Aceite extra virgen WE, the Legend de la comarca de Estepa, el „Triangulo de Oro“ 100ml 

Variedades: Hojiblanca (ganadora de diversos premios al mejor aceite de oliva extra del mundo 
en su variedad) / Picual

Packaging incluído: Bolsa kraft para botellas

Opcional: Pegatina con logo

SMALL OLIVE OIL KIT

Consulte los precios de sus productos personalizados. Coste de transporte sujeto a fecha y lugar de entrega.

VOLVER AL MENU

EUR 8,40 (10% IVA incl.) 10 - 50 unidades

EUR 7,64 (10% IVA incl.) 51 - 100 unidades 

https://www.souvenal.com/
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ANDALUCÍA

Aceite de oliva virgen extra Basilippo de Sevilla 100ml 

Variedades: Basilippo Gourmet/ Basilippo Selección/ Basilippo Aroma Naranja/ Basilippo Organic

Packaging incluído: Bolsa kraft para botellas

Opcional: Pegatina con logo

SMALL OLIVE OIL KIT

Consulte los precios de sus productos personalizados. Coste de transporte sujeto a fecha y lugar de entrega.

VOLVER AL MENU

EUR 8,70 (10% IVA incl.) 10 - 50 unidades

EUR 7,91 (10% IVA incl.) 51 - 100 unidades 

https://www.souvenal.com/
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ANDALUCÍA

Aceite de oliva virgen extra de Andalucía 100ml 

Marcas a elegir: Claramunt/ We, The Legend/ Basilippo

Almendras fritas saladas 85g

Chocolate negro con AVOE y flor de sal 75g (div. sabores disponibles)

Packaging incluído: Bolsa kraft small con relleno a elegir

Opcional: Pegatina con logo

OLIVE OIL KIT

Consulte los precios de sus productos personalizados. Coste de transporte sujeto a fecha y lugar de entrega.

VOLVER AL MENU

EUR 16,70 (10% IVA incl.) 10 - 50 unidades

EUR 15,18 (10% IVA incl.) 51 - 100 unidades 

Packaging con cesta artesanal ó 

caja de madera con logo 

Consulte precios y disponibilidad 

https://www.souvenal.com/
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ANDALUCÍA

Málaga dulce ó Málaga seco vino Quitapenas 50ml 

Almendras dulces 85g

Chocolate negro con jamón crujiente gran reserva 75g (div. sabores disponibles)

Packaging incluído: Bolsa kraft small con relleno a elegir

Opcional: Pegatina con logo

MÁLAGA WINE KIT

Consulte los precios de sus productos personalizados. Coste de transporte sujeto a fecha y lugar de entrega.

VOLVER AL MENU

EUR 17,50 (IVA incl.) 10 - 50 unidades

EUR 15,91 (IVA incl.) 51 - 100 unidades 

Packaging con cesta artesanal ó 

caja de madera con logo 

Consulte precios y disponibilidad 

https://www.souvenal.com/
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ANDALUCÍA

Aceite de oliva virgen extra de Andalucía 100ml 

Marcas para elegir: Claramunt/ We, The Legend/ Basilippo

Almendras fritas saladas 85g

Chocolate negro con AVOE y flor de sal 75g 

(div. sabores disponibles)

Patatas fritas Gourmet 40g

Packaging incluído: Bolsa kraft medium con relleno a elegir

Opcional: Pegatina con logo

ANDALUCÍA KIT

Consulte los precios de sus productos personalizados. Coste de transporte sujeto a fecha y lugar de entrega.

Packaging con cesta artesanal 

ó kraft paper box. 

Consulte precios y disponibilidad 

VOLVER AL MENU

EUR 19,90 (10% IVA incl.) 10 - 50 unidades

EUR 18,09 (10% IVA incl.) 51 - 100 unidades 

https://www.souvenal.com/
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ANDALUCÍA

Cazuela de cerámica artesanal de Mijas 

Almendras fritas saladas ó dulces 85g

Chocolate negro con jamón crujiente gran reserva 75g 

(div. sabores disponibles)

Packaging incluído: Bolsa kraft small con relleno a elegir

Opcional: Pegatina con logo

SMALL SOUVENIR KIT

Consulte los precios de sus productos personalizados. Coste de transporte sujeto a fecha y lugar de entrega.

VOLVER AL MENU

EUR 20,00 (IVA incl.) 10 - 50 unidades

EUR 18,18 (IVA incl.) 51 - 100 unidades 

Packaging con cesta artesanal ó 

caja de madera con logo 

Consulte precios y disponibilidad 

https://www.souvenal.com/
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ANDALUCÍA

Toro Osborne (10cm) personalizado con logo 

3 tamaños disponibles: 10/15/20cm

Se puede combinar perfectamente con una pieza artesanal de cerámica o comida gourmet de 
Andalucía

Packaging incluído: Kraft box con relleno a elegir

Opcional: Pegatina con logo

SMALL SOUVENIR 

Consulte los precios de sus productos personalizados. Coste de transporte sujeto a fecha y lugar de entrega.

VOLVER AL MENU

EUR 38,70 (IVA incl.) 10 - 50 unidades

EUR 35,18 (IVA incl.) 51 - 100 unidades 

Packaging con

caja de madera con logo 

Consulte precios y disponibilidad 

https://www.souvenal.com/
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BILBAO & NORTE

Aceite de oliva virgen extra La Maja de Navarra 100ml 

Variedades: Arbequina

Packaging incluído: Bolsa kraft para botellas

Opcional: Pegatina con logo

SMALL OLIVE OIL KIT

Consulte los precios de sus productos personalizados. Coste de transporte sujeto a fecha y lugar de entrega.

VOLVER AL MENU

EUR 7,60 (10% IVA incl.) 10 - 50 unidades

EUR 6,91 (10% IVA incl.) 51 - 100 unidades 

https://www.souvenal.com/
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BILBAO & NORTE

Aceite de oliva virgen extra La Maja de Navarra 100ml 

Variedades: Arbequina

Chocolate artesano Monper 85g: Anchoa/ Mojito/ Picante/ Merengada

Packaging incluído: Bolsa kraft small con relleno a elegir

Opcional: Pegatina con logo

OLIVE OIL KIT

Consulte los precios de sus productos personalizados. Coste de transporte sujeto a fecha y lugar de entrega.

VOLVER AL MENU

EUR 16,20 (10% IVA incl.) 10 - 50 unidades

EUR 14,73 (10% IVA incl.) 51 - 100 unidades 

Packaging con cesta artesanal ó 

caja de madera con logo 

Consulte precios y disponibilidad 

https://www.souvenal.com/
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BILBAO & NORTE

Licor de orujo  100ml o Licor de hierbas 50ml

Chocolate artesano Pazo de Coruxo –chocolate con leche 200g

Packaging incluído: Bolsa kraft small con relleno a elegir

Opcional: Pegatina con logo

TEMPTATION KIT

Consulte los precios de sus productos personalizados. Coste de transporte sujeto a fecha y lugar de entrega.

VOLVER AL MENU

EUR 14,40 (IVA incl.) 10 - 50 unidades

EUR 13,09 (IVA incl.) 51 - 100 unidades 

Packaging con cesta artesanal ó 

caja de madera con logo 

Consulte precios y disponibilidad 

https://www.souvenal.com/
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BILBAO & NORTE

Aceite de oliva virgen extra La Maja de Navarra 100ml 

Variedades: Arbequina

Chocolate artesano Monper 85g: Anchoa/ Mojito/ 

Picante/ Merengada

Gourmet papas fritas 40g: Con sal/ Limón & Pimienta

Mermelada de piquillo 45g & mermelada de vino tino 45 g

Packaging incluído: Bolsa kraft medium con relleno a elegir

Opcional: Pegatina con logo

BILBAO KIT

Consulte los precios de sus productos personalizados. Coste de transporte sujeto a fecha y lugar de entrega.

Packaging con cesta artesanal 

ó kraft paper box. 

Consulte precios y disponibilidad 

VOLVER AL MENU

EUR 27,70 (10% IVA incl.) 10 - 50 unidades

EUR 25,18 (10% IVA incl.) 51 - 100 unidades 

https://www.souvenal.com/
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BILBAO & NORTE

Taza vintage con flor laburu

Chocolate artesano Monper 85g: Anchoa/ Mojito/ 

Picante/ Merengada

Packaging incluído: Bolsa kraft small con relleno a elegir

Opcional: Pegatina con logo

SMALL SOUVENIR KIT

Consulte los precios de sus productos personalizados. Coste de transporte sujeto a fecha y lugar de entrega.

VOLVER AL MENU

EUR 25,30 (IVA incl.) 10 - 50 unidades

EUR 23,00 (IVA incl.) 51 - 100 unidades 

Packaging con cesta artesanal ó 

caja de madera con logo 

Consulte precios y disponibilidad 

https://www.souvenal.com/
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ISLAS BALEARES

Opción 1: Aceite de oliva virgen extra Ullaró 100ml 

Variedades: Arbequina/ Mallorquina/ Picual

Opción 2: Aceite de oliva virgen extra Moix de Mallorca 100ml

Packaging incluído: Bolsa kraft para botellas

Opcional: Pegatina con logo

SMALL OLIVE OIL KIT

Consulte los precios de sus productos personalizados. Coste de transporte sujeto a fecha y lugar de entrega.

VOLVER AL MENU

EUR 8,10 (10% IVA incl.) 10 - 50 unidades

EUR 7,36 (10% IVA incl.) 51 - 100 unidades 

https://www.souvenal.com/
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ISLAS BALEARES

Aceite de oliva virgen extra Moix 100ml 

Flor de sal d‘es trenc 60g: Orange & Chili/ Limón & Lavanda/ Tomate/ Remolacha

Packaging incluído: Bolsa kraft small con relleno a elegir

Opcional: Pegatina con logo

OLIVE OIL KIT 01

Consulte los precios de sus productos personalizados. Coste de transporte sujeto a fecha y lugar de entrega.

VOLVER AL MENU

EUR 20,40 (10% IVA incl.) 10 - 50 unidades

EUR 18,55 (10% IVA incl.) 51 - 100 unidades 

Packaging con cesta artesanal ó 

caja de madera con logo 

Consulte precios y disponibilidad 

https://www.souvenal.com/
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ISLAS BALEARES

Aceite de oliva virgen extra Ullaró 100ml 

Aperitivo de almendras 60g: Hierbas mediterraneas/ Tomate/ Chili suave

Packaging incluído: Bolsa kraft small con relleno a elegir

Opcional: Pegatina con logo

OLIVE OIL KIT 02

Consulte los precios de sus productos personalizados. Coste de transporte sujeto a fecha y lugar de entrega.

VOLVER AL MENU

EUR 15,50 (10% IVA incl.) 10 - 50 unidades

EUR 14,09 (10% IVA incl.) 51 - 100 unidades 

Packaging con cesta artesanal ó 

caja de madera con logo 

Consulte precios y disponibilidad 

https://www.souvenal.com/
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ISLAS BALEARES

Aceite de oliva virgen extra Ullaró 100ml 

Almendras dulces 60g: Limón/ Naranja/ Coco/ Chocolate/ Canela/ Vainilla

Crema balsámica de vinagre 100ml: Naranja/ Mango/ Frambuesa/ Arándano/ Higo/ Hibiscus

Packaging incluído: Bolsa kraft small con relleno a elegir

Opcional: Pegatina con logo

OLIVE OIL KIT 03

Consulte los precios de sus productos personalizados. Coste de transporte sujeto a fecha y lugar de entrega.

VOLVER AL MENU

EUR 19,80 (10% IVA incl.) 10 - 50 unidades

EUR 18,00 (10% IVA incl.) 51 - 100 unidades 

Packaging con cesta artesanal ó 

caja de madera con logo 

Consulte precios y disponibilidad 

https://www.souvenal.com/
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ISLAS BALEARES

Aceite de oliva virgen extra Ullaró 100ml 

Aperitivo de almendras 60g: Hierbas mediterraneas/ 

Tomate/ Chili suave

Mix de especias de Mallorca 3 gustos (3x40g)

Palitos con aceite de oliva

Albons almendras con chocolate y hierbas de Mallorca 50g

Packaging incluído: Bolsa kraft medium con relleno a elegir

Opcional: Pegatina con logo

MALLORCA KIT 

Consulte los precios de sus productos personalizados. Coste de transporte sujeto a fecha y lugar de entrega.

Packaging con cesta artesanal 

ó kraft paper box. 

Consulte precios y disponibilidad 

VOLVER AL MENU

EUR 43,10 (10% IVA incl.) 10 - 50 unidades

EUR 39,18 (10% IVA incl.) 51 - 100 unidades 

https://www.souvenal.com/
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ISLAS BALEARES

Figura siurell de Mallorca fabriado y pintado a mano

Almendras tostadas con sal 70g

Packaging incluído: Bolsa kraft small con relleno a elegir

Opcional: Pegatina con logo

SMALL SOUVENIR KIT 01 

Consulte los precios de sus productos personalizados. Coste de transporte sujeto a fecha y lugar de entrega.

VOLVER AL MENU

EUR 18,00 (IVA incl.) 10 - 50 unidades

EUR 16,36 (IVA incl.) 51 - 100 unidades 

Packaging con cesta artesanal ó 

caja de madera con logo 

Consulte precios y disponibilidad 

https://www.souvenal.com/
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ISLAS BALEARES

Neceser hecho a mano con tela típica de Mallorca (varios dibujos y colores disponibles)

Almendras dulces 60g: Limón/ Naranja/ Coco/ Chocolate/ Canela/ Vainilla

Packaging incluído: Bolsa kraft small con relleno a elegir

Opcional: Pegatina con logo

SMALL SOUVENIR KIT 02 

Consulte los precios de sus productos personalizados. Coste de transporte sujeto a fecha y lugar de entrega.

VOLVER AL MENU

EUR 37,60 (IVA incl.) 10 - 50 unidades

EUR 34,18 (IVA incl.) 51 - 100 unidades 

Packaging con cesta artesanal ó 

caja de madera con logo 

Consulte precios y disponibilidad 

https://www.souvenal.com/
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ISLAS CANARIAS

Ron con miel de las Islas Canarias 50ml 

Plátano con gofio canario 100g/ Almendra con mojo rojo canario 100g

Packaging incluído: Bolsa kraft small con relleno a elegir

Opcional: Pegatina con logo

SMALL SOUVENIR KIT 01

Consulte los precios de sus productos personalizados. Coste de transporte sujeto a fecha y lugar de entrega.

VOLVER AL MENU

EUR 11,60 (IVA incl.) 10 - 50 unidades

EUR 10,55 (IVA incl.) 51 - 100 unidades 

Packaging con cesta artesanal ó 

caja de madera con logo 

Consulte precios y disponibilidad 

https://www.souvenal.com/
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ISLAS CANARIAS

Sal marina de las Islas Canarias con carbón activo 100g 

Mojo verde 100g y Mojo rojo 100g

Packaging incluído: Bolsa kraft small con relleno a elegir

Opcional: Pegatina con logo

SMALL SOUVENIR KIT 02

Consulte los precios de sus productos personalizados. Coste de transporte sujeto a fecha y lugar de entrega.

VOLVER AL MENU

EUR 13,50 (10% IVA incl.) 10 - 50 unidades

EUR 12,27 (10% IVA incl.) 51 - 100 unidades 

Packaging con cesta artesanal ó 

caja de madera con logo 

Consulte precios y disponibilidad 

https://www.souvenal.com/
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ISLAS CANARIAS

Cubo de cultivo: Cactus

Taza con motivo de cactus

Packaging incluído: Bolsa kraft small con relleno a elegir

Opcional: Pegatina con logo

SMALL SOUVENIR KIT 03

Consulte los precios de sus productos personalizados. Coste de transporte sujeto a fecha y lugar de entrega.

VOLVER AL MENU

EUR 28,40 (IVA incl.) 10 - 50 unidades

EUR 25,82 (IVA incl.) 51 - 100 unidades 

Packaging con cesta artesanal ó 

caja de madera con logo 

Consulte precios y disponibilidad 

https://www.souvenal.com/
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Suplemento para pegatinas con el logo: (7 días laborales, diseño no incluido)

EUR 35,60 (IVA incl.) por lote 10 - 20 unidades Pegatinas 5 cm redondas (full color/ 1 lado impreso)

EUR 50,90 (IVA incl.) por lote 21 - 40 unidades Pegatinas 5 cm redondas (full color/ 1 lado impreso)

EUR 1,40 (IVA incl.) por unidad

EUR 152,50 (IVA incl.) por lote

41 – 100 unidades

min. 100 unidades

Pegatinas 5 cm redondas (full color/ 1 lado impreso)

Pegatinas 3 cm redondas (full color/ 1 lado impreso)

https://www.souvenal.com/
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Condiciones:

 Los precios incluyen los productos mostrados en las imágenes. Si quiere elegir un producto alternativo por favor 
consulte los precios. 

 Tiempo de preparación y entrega: min. 20 días laborables (productos personalizados), min. 10 días laborables 
(productos sin personalización)

 La disponibilidad de los productos se comprueba tras la confirmación de la propuesta

 Los productos artesanales requieren confirmación con antelación (sujeto a cantidad)

Estás buscando más productos? 
No dudes en visitar nuestra website donde encontrarás más productos e inspiraciones: 

www.souvenal.com

https://www.souvenal.com/
http://www.souvenal.com/
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Servicios adicionales:

 Productos de publicidad personalizados (en cooperación con un partner local)

 Servicios de diseño gráfico para productos de publicidad

https://www.souvenal.com/
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